



**В Приморском крае вынесен приговор местным жителям, признанным виновными в незаконном отчуждении недвижимого имущества из государственной собственности Приморского края и Российской Федерации**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 13 гражданам. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ст. 210 УК РФ (организация преступного сообщества), ст. 159 УК РФ (мошенничество, связанное с незаконным отчуждением государственного имущества), ст. 174.1 УК РФ (легализация (отмывание) денежных средств), ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что с 2004 по 2007 года членами преступного сообщества



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

возглавляемым исполняющим обязанности руководителя территориального управления Министерства имущественных отношений РФ по Приморскому краю Игорем Мещеряковым и находящимся в розыске депутатом законодательного собрания Приморского края Юрием Степанченко путем мошенничества приобретались права собственности на здания расположенные на территории города Владивостока и находившиеся в собственности Приморского края и Российской Федерации. В преступное сообщество входили как должностные лица администрации Приморского края, так ряд руководителей федеральных и краевых унитарных предприятий, а также руководители ряда коммерческих структур. В результате преступной деятельности обвиняемых Приморскому краю и Российской Федерации причинен ущерб в особо крупном размере в сумме почти 550 млн рублей.

Расследование уголовного дела продолжалось 3 года. Следователями регионального СК России проведена масштабная работа. Расследованием занималась группа самых опытных следователей (на первоначальном этапе задействовано порядка 10). По делу допрошено 251 свидетель, не говоря уже об опросах очевидцев. Проведено 75 различных судебных экспертиз (оценочные, почерковедческие), составлено множество процессуальных документов. Объем уголовного дела составил 274 тома, без учета обвинительного заключения. Всего в суд передано 430 томов уголовного дела.

Приговором суда Мещерякову назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, бывшему руководителю департамента имущественных отношений администрации Приморья Владимиру Книжнику 11 лет лишения свободы отбыванием наказания в колони строгого режима, бывшему главе краевого унитарного предприятия "Госнедвижимость" Андрею Смолину 7,5 лет строгого режима, генеральному директору предприятия "Федеральный центр логистики" Феликсу Кручу 6 лет строгого режима, руководителю "Центр экспериментальных технологий" Ларисе Милютиной суд назначил 6 лет колонии строгого режима.

Кроме этого, всем фигурантам дела суд назначил дополнительное наказание в виде штрафа от 150 до 900 тысяч рублей, а также лишил их права занимать определенные должности и заниматься определенной деятельностью на конкретные сроки. Также суд постановил вернуть объекты недвижимости его законным владельцам, а именно — в собственность Приморского края и Российской Федерации.

20 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1089221>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---